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ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ  
ΕΝΙΑΙΟΥ  ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΠΕΜΠΤΗ 30 ΜΑΪΟΥ 2002 
ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ  ΜΑΘΗΜΑ ΘΕΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ : ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΣΥΝΟΛΟ ΣΕΛΙ∆ΩΝ :  ΤΕΣΣΕΡΙΣ (4) 

 
ΘΕΜΑ 1o 

A. Έστω f µια συνεχής συνάρτηση σ' ένα διάστηµα [α, β]. 
Αν G  είναι µια παράγουσα της f  στο [α, β], τότε να 
δείξετε ότι 

  . 
β 

α 
)α(G)β(Gdt )t(f     ∫ −=  

Μονάδες 12  
 

Β.1. Έστω η συνάρτηση f(x) = ηµx. Να δείξετε ότι η f είναι 
παραγωγίσιµη στο ΙR και ισχύει 

f΄(x) = συνx . 

Μονάδες 8 

 

Β.2. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, 
γράφοντας στο τετράδιό σας την ένδειξη Σωστό ή 
Λάθος δίπλα στο γράµµα που αντιστοιχεί σε κάθε 
πρόταση . 
α. Αν η συνάρτηση f είναι ορισµένη στο [α,β] και 

συνεχής στο (α,β], τότε η f παίρνει πάντοτε στο 
[α,β] µία µέγιστη τιµή . 

Μονάδα 1 

 

β. Κάθε συνάρτηση, που είναι 1-1 στο πεδίο ορισµού 
της, είναι γνησίως µονότονη . 

Μονάδα 1 

ΤΕΛΟΣ 1ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ 



ΑΡΧΗ 2ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ 
Γ΄ ΤΑΞΗ 

 

 

γ. Αν υπάρχει το όριο της συνάρτησης f στο x0 
και    , 0f(x) 

x x
lim     

0

=
→

τότε   

   . 0 f(x)
x x

lim      
0

=
→

  

Μονάδα 1 
 

δ. Αν η συνάρτηση f είναι παραγωγίσιµη στο ΙR , τότε 

 . dx)x(xf΄)x(xfdx)x(f      ∫ ∫−=   

Μονάδα 1  
 

ε.  Αν τότε f(x) > 0 κοντά στο  x   , 0 f(x)
x x

lim      
0

>
→

0 . 

Μονάδα 1  

 
ΘΕΜΑ 2ο 
Έστω  z  ένας µιγαδικός αριθµός  και  f(ν) = iν z,    ν ∈ IN*. 

 

α. Να δείξετε ότι f(3) + f(8) + f(13) + f(18) = 0 . 
Μονάδες 7 

 

β. Αν ⏐z⏐= ρ  και Arg(z) = θ,  να δείξετε ότι  
 

f(13) = ρ ⎥⎦

⎤
⎢⎣

⎡
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ ++⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ + θ

2
πηµiθ

2
πσυν . 

Μονάδες 8 

γ. Αν ⏐z⏐= 2 και Arg(z) = 
3
π

, να βρεθεί το εµβαδόν του 

τριγώνου µε κορυφές τα σηµεία του µιγαδικού επιπέδου 
που είναι εικόνες των µιγαδικών αριθµών 0,  z και  f(13). 

Μονάδες 10 
 

ΤΕΛΟΣ 2ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ 



ΑΡΧΗ 3ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ 
Γ΄ ΤΑΞΗ 

 

 

ΘΕΜΑ 3ο 
Έστω οι συναρτήσεις f, g µε πεδίο ορισµού το ΙR . 
∆ίνεται ότι η συνάρτηση της σύνθεσης fog είναι 1-1. 
 

α. Να δείξετε ότι η g είναι 1-1.  
Μονάδες 7 

  

β. Να δείξετε ότι η εξίσωση : 
g(f(x) + x3 - x) = g(f(x) + 2x -1) έχει ακριβώς δύο θετικές 
και µία αρνητική ρίζα. 

Μονάδες 18 
 

 
ΘΕΜΑ 4ο 
α. Έστω δύο συναρτήσεις h, g συνεχείς στο [α, β]. 
 Να αποδείξετε ότι αν h(x) > g(x) για κάθε x ∈ [α, β], τότε 

και     .    
β 

α 

β 

α
dx)x(gdx)x(h    ∫ ∫>

Μονάδες 2 
β. ∆ίνεται η παραγωγίσιµη στο ΙR συνάρτηση f, που 

ικανοποιεί τις σχέσεις :  

   x ∈ ΙR    και   f(0) = 0 . ,1xe)x(f )x(f −=− −

 
ι)  Να εκφραστεί η f΄ ως συνάρτηση της f. 

Μονάδες 5 

ιι)  Να δείξετε ότι      ,  f΄(x)x      f(x)  
2
x   << για κάθε  x > 0. 

Μονάδες 12 
 

ιιι) Αν Ε είναι το εµβαδόν του χωρίου Ω που ορίζεται 
από τη γραφική παράσταση της f, τις ευθείες x = 0,  
x = 1 και τον άξονα x΄x, να δείξετε ότι 

   )1(f 
2
1    E    

4
1     << . 

 
Μονάδες 6 

ΤΕΛΟΣ 3ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ 



ΑΡΧΗ 4ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ 
Γ΄ ΤΑΞΗ 

 

 

 
Ο∆ΗΓΙΕΣ (για τους εξεταζόµενους) 

1. Στο τετράδιο να γράψετε µόνο τα προκαταρκτικά  
(ηµεροµηνία , κατεύθυνση , εξεταζόµενο µάθηµα). Τα 
θέµατα να µην τα αντιγράψετε στο τετράδιο .  Τα 
σχήµατα που θα χρησιµοποιήσετε στο τετράδιο , 
µπορούν να γίνουν και µε µολύβι .  

2. Να γράψετε το ονοµατεπώνυµό σας στο πάνω  µέρος των 
φωτοαντιγράφων  µόλις σας παραδοθούν .  Καµιά άλλη  
σηµείωση δεν επιτρέπεται  να γράψετε .  

 Κατά την αποχώρησή σας να παραδώσετε µαζί µε το 
τετράδιο και τα φωτοαντίγραφα, τα οποία και θα 
καταστραφούν µετά το πέρας της εξέτασης .  

3. Να απαντήσετε  στο τετράδιό σας σε όλα τα θέµατα .  
4. Κάθε λύση επιστηµονικά τεκµηριωµένη είναι αποδεκτή .  
5. ∆ιάρκεια εξέτασης :  Τρεις (3) ώρες µετά τη διανοµή των 

φωτοαντιγράφων .  
6. Χρόνος δυνατής αποχώρησης :  Μιάµιση (1 1/2) ώρα µετά 

τη διανοµή των φωτοαντιγράφων .  
 

KΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  

ΤΕΛΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ 

 

ΤΕΛΟΣ 4ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ 



ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
Δ΄ ΤΑΞΗΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2002 
ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ 

ΘΕΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

ΘΕΜΑ 1ο 
Α. Αν οι συναρτήσεις f, g είναι 

παραγωγίσιμες στο xo, να αποδείξετε 
ότι η συνάρτηση f+g είναι παραγωγίσιμη 
στο xo και ισχύει: 

(f+g)΄ (xo) = f΄ (xo)+g΄ (xo) 
Μονάδες 9 

Β. Για καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις 
να γράψετε στο τετράδιό σας τον αριθμό 
της και, ακριβώς δίπλα, την ένδειξη Σ, 
αν η πρόταση είναι σωστή, ή Λ, αν αυτή 
είναι λανθασμένη. 
1. Αν μία συνάρτηση f είναι 

παραγωγίσιμη σ' ένα σημείο xo , τότε 
είναι και συνεχής στο σημείο αυτό. 

Μονάδες 2
 

2. Αν μία συνάρτηση f είναι συνεχής σ' 
ένα σημείο xo , τότε είναι και 
παραγωγίσιμη στο σημείο αυτό. 

Μονάδες 2 
3. Αν μία συνάρτηση f είναι συνεχής σ' 

ένα διάστημα Δ και ισχύει f΄(x) = 0 
σε κάθε εσωτερικό σημείο x του Δ, 
τότε η f είναι γνησίως φθίνουσα στο 
Δ . 

Μονάδες 2 



4. Αν μία συνάρτηση f είναι συνεχής σ' 
ένα διάστημα Δ και ισχύει f΄(x) > 0 
σε κάθε εσωτερικό σημείο x του Δ, 
τότε η f είναι γνησίως αύξουσα στο Δ 
. 

Μονάδες 2 
5. Αν υπάρχουν τα όρια των συναρτήσεων 

f και g στο xo , τότε ισχύει: 

  )()()()( xglimxflimxgxflim
ooo xxxxxx 

  

Μονάδες 2 
6. Αν υπάρχουν τα όρια των συναρτήσεων 

f και g στο xo , τότε ισχύει: 

  )()()()( xglimxflimxgxflim
ooo xxxxxx 

  

Μονάδες 2 
7. Για κάθε μιγαδικό αριθμό iβαz   

ισχύει : 
22 βαz   

Μονάδες 2 
8. Για το μιγαδικό αριθμό i ισχύει :   

i4 = 1  . 
Μονάδες 2 

ΘΕΜΑ 2ο 
Δίνονται οι μιγαδικοί αριθμοί z1 = -1+i 
, z2 = 3-4i 
α. Να υπολογίσετε το μιγαδικό αριθμό 

z1+5z2 
Μονάδες 6 



β. Να υπολογίσετε το μιγαδικό αριθμό 
1

2
z
z

 

Μονάδες 6 
γ. Να αποδείξετε ότι το πρωτεύον όρισμα 

του μιγαδικού αριθμού z1 είναι: Αrg(z1) 

= 
4
π3
   

Μονάδες 6 

δ. Να υπολογίσετε το μιγαδικό αριθμό 8
1z   

. 
Μονάδες 7 

ΘΕΜΑ 3ο 
Δίνεται η συνάρτηση f(x) = x3- 6x2+9x-2  . 
α. Να μελετήσετε τη συνάρτηση f ως προς 

τη μονοτονία και τα τοπικά ακρότατα. 
Μονάδες 10 

β. Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτομένης 
της γραφικής παράστασης της f στο 
σημείο  )( 11 f,A   . 

Μονάδες 5 
γ. Να αποδείξετε ότι η εξίσωση f(x) = 0 

έχει ακριβώς μία ρίζα στο διάστημα (0 
, 1)  . 

Μονάδες 10 

 



ΘΕΜΑ 4o  

Δίνεται η συνάρτηση: 





















2xαν,kx

2xαν,2x
x4x

xf

2

3

)(  

όπου k. Να βρείτε : 

α. το k, ώστε η συνάρτηση f να είναι 
συνεχής στο  
x0 = 2  , 

Μονάδες 7 

β. το όριο 
1x

lim


f(x)  , 

Μονάδες 5 
γ. το ρυθμό μεταβολής της f στο x0 = 4  

και 
Μονάδες 5 

δ. την πλάγια ασύμπτωτη της γραφικής 

παράστασης της συνάρτησης  
3x
xfxg )(

)(


   

στο    . 
Μονάδες 8 

 
 
 
 



ΑΡΧΗ 1ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ 
Γ΄ ΤΑΞΗ 

 

 
ΤΕΛΟΣ 1ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ 

EΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  
Γ΄ ΤΑΞΗΣ  

ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΙΟΥΛΙΟΥ 2002 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ ΘΕΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

 
 
ΘΕΜΑ 1o 

A. Αν z1 = ρ1(συνθ1 + iημθ1) και z2 = ρ2(συνθ2 + 
iημθ2) είναι δύο μιγαδικοί σε τριγωνομετρική 
μορφή, τότε να αποδείξετε ότι: 

 z1z2 = ρ1ρ2 [συν(θ1+θ2) + iημ(θ1+θ2)]. 

Μονάδες 15 

 
Β. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που 

ακολουθούν, γράφοντας στο τετράδιό σας 
την λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα 
που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση. 

 α. Αν  
β

α
    0dx)x(f , τότε κατ’ ανάγκη θα 

είναι f(x)0 για κάθε x[α,β]. 
Μονάδες 2 

 
 β. Η εικόνα f(Δ) ενός διαστήματος Δ μέσω 

μιας συνεχούς και μη σταθερής συνάρτησης 
f είναι διάστημα. 

 Μονάδες 2 
 γ. Αν η συνάρτηση f είναι παραγωγίσιμη 

στο IR.   και δεν είναι αντιστρέψιμη, τότε 
υπάρχει κλειστό διάστημα [α,β] , στο 
οποίο η f ικανοποιεί τις προϋποθέσεις του 
θεωρήματος Rolle. 



ΑΡΧΗ 2ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ 
Γ΄ ΤΑΞΗ 

 

 
ΤΕΛΟΣ 2ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ 

Μονάδες 2 
 δ. Έστω συνάρτηση f ορισμένη και 

παραγωγίσιμη στο διάστημα [α,β] και 
σημείο  x0[α,β] στο οποίο η f 
παρουσιάζει τοπικό μέγιστο. Tότε πάντα 
ισχύει ότι f΄(x0)=0. 

Μονάδες 2 
 

 ε. Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής στο 
διάστημα [α,β] και υπάρχει  x0(α, β)  
τέτοιο ώστε  f(x0)=0,  τότε κατ’ ανάγκη 
θα ισχύει  f(α)f(β)0. 

Μονάδες 2 
 

ΘΕΜΑ 2ο 

Δίνεται η συνάρτηση 





x  ,
e

1e)x(f 
1  x

x
 IR. 

α. Να δείξετε ότι η f αντιστρέφεται και να 
βρείτε την αντίστροφη συνάρτηση f 1. 

Μονάδες 10 
 

β. Να δείξετε ότι η εξίσωση  f 1 (x) = 0  
έχει μοναδική ρίζα το μηδέν. 

Μονάδες 5 
 

γ. Να υπολογιστεί το ολοκλήρωμα  dx (x)   12
1

 

2
1

f



  

Μονάδες 10 



ΑΡΧΗ 3ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ 
Γ΄ ΤΑΞΗ 

 

 
ΤΕΛΟΣ 3ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ 

ΘΕΜΑ 3ο 
Δίνεται η συνάρτηση f, ορισμένη στο ΙR.   , με 
τύπο 
 

f(x) = x  z+ 22

2 2x      z+
x   z

 
 

όπου  z  συγκεκριμένος μιγαδικός αριθμός 
z=α+βi, α,βΙR  ,  
με α0. 
α. Να βρείτε τα όρια )x(flim   , )x(flim 

xx 
. 

Μονάδες 8 
 

β. Να βρείτε τα ακρότατα της συνάρτησης f,  
εάν 

 1z  > 1z  . 
Μονάδες 9 

 

γ. Να βρείτε το σύνολο τιμών και το πλήθος των 
ριζών της f. 

Μονάδες 8 
 

ΘΕΜΑ 4ο 
Έστω η συνάρτηση f, ορισμένη στο ΙR.  με  
δεύτερη συνεχή παράγωγο, που ικανοποιεί τις 
σχέσεις: 
 

f΄΄(x)f(x) + (f΄(x ))2 = f(x)f΄(x) , xΙR. 
 

και f(0) = 2f΄(0) = 1. 
 

α. Να προσδιορίσετε τη συνάρτηση f. 
Μονάδες 12 

 

β. Αν g είναι συνεχής συνάρτηση με πεδίο 
ορισμού και σύνολο τιμών το διάστημα 
[0,1], να δείξετε ότι η εξίσωση  



ΑΡΧΗ 4ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ 
Γ΄ ΤΑΞΗ 

 

 
ΤΕΛΟΣ 4ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ 

1dt
(t) f1     

x2
x

0
2
)t(g




   

 έχει μία μοναδική λύση στο διάστημα 
[0,1]. 

Μονάδες 13 



ΑΡΧΗ 1ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ 
 

 

ΤΕΛΟΣ 1ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ  

ΚΑΙ ΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 
ΤΡΙΤΗ 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ  2002 
ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ  ΜΑΘΗΜΑ :  

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚA (ΘΕΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ) 
ΣΥΝΟΛΟ  ΣΕΛΙ∆ΩΝ :  ΤΡΕΙΣ  (3) 

 

ΘΕΜΑ  1ο 

Α. α)Αν µια συνάρτηση f είναι παραγωγίσιµη σε ένα  
σηµείο xο , να αποδείξετε  ότι είναι και συνεχής  στο 
σηµείο αυτό . 

Μονάδες 8,5 
 
β) Να γράψετε την εξίσωση  της εφαπτοµένης  της  

γραφικής  παράστασης µιας παραγωγίσιµης 
συνάρτησης  f στο σηµείο Α(xο , f(xo)). 

 Μονάδες 4 
 
B. α) Αν z=x+yi ≠0,   ρz =   και θ ένα όρισµα του z,  να  

αποδείξετε ότι ο z παίρνει  τη µορφή  
z=ρ (συνθ + iηµθ) 

 Μονάδες 8,5 
 
 β) Αν z1=ρ1(συνθ1 + iηµθ1), z2=ρ2(συνθ2 + iηµθ2) είναι η 

τριγωνοµετρική µορφή των µιγαδικών z1, z2 και z1=z2, 
τότε 

 1) ρ1=ρ2 και θ1+θ2=0 . 
 2) ρ1+ρ2=0 και θ1=θ2+2kπ , Zk∈ .  
 3) ρ1=ρ2 και θ1 − θ2=2kπ ,  Zk ∈  . 
 4) ρ1 − ρ2=0 και θ1+θ2=2kπ , Zk ∈  . 
 

Να γράψετε στο τετράδιό  σας τον αριθµό που 
αντιστοιχεί  στη σωστή απάντηση .  

 Μονάδες 4 
 

 



ΑΡΧΗ 2ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ 
 

 

ΤΕΛΟΣ 2ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ

ΘΕΜΑ  2ο 
 

∆ίνονται  οι µιγαδικοί  αριθµοί 
  και  zi21z1 −= 2=3+4i 

α) Αν  yixz
z

1

2 +=  ,   x,y∈IR  ,  να αποδείξετε ότι x=  και 

y=2. 

1−

 Μονάδες 8 
 
β) Αν µια ρίζα της εξίσωσης  x2+βx+2γ=0, όπου β,γ∈ IR , είναι  

η 
1

2
z
z

, να βρείτε τις τιµές των β και γ .  

 Μονάδες 8 
 

γ) Να βρείτε το γεωµετρικό  τόπο των εικόνων των 
µιγαδικών αριθµών  z  για τους οποίους ισχύει   

21 zz2z =−  

 Μονάδες 9 
 
ΘΕΜΑ  3ο 

∆ίνεται η συνάρτηση  f(x) = 2x + 4 + 
4x2

1
+

   . 

α) Να βρείτε την εξίσωση  της εφαπτοµένης της γραφικής  
παράστασης  της f στο σηµείο που τέµνει τον άξονα y΄y . 

 Μονάδες 7 

 
β) Να βρείτε τις ασύµπτωτες της γραφικής  παράστασης  της  

συνάρτησης  f. 
 
 Μονάδες 9 
 

γ) Να υπολογίσετε το εµβαδόν του χωρίου που 
περικλείεται από τη γραφική παράσταση της  
συνάρτησης  f, τον άξονα των x και τις ευθείες x=0,   x=1. 

 Μονάδες 9 

 



ΑΡΧΗ 3ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ 
 

 

ΤΕΛΟΣ 3ΗΣ ΣΕΛΙ∆ΑΣ

ΘΕΜΑ  4ο 
Έστω η παραγωγίσιµη συνάρτηση ( ) →∞+,0:f IR για την 

οποία ισχύουν f(1) = 0 και  

x f΄(x) 2f(x) = x, για κάθε − ),0(x ∞+∈ .  

α) Να αποδείξετε ότι η συνάρτηση 2x
)x(f)x(h =  είναι γνησίως  

αύξουσα στο . ),0( ∞+
 Μονάδες 7 
 

β) Να βρείτε τον τύπο της συνάρτησης  f. 
 Μονάδες 8 
 

γ) Να βρείτε το  

2

x
1

1 )x(ln

dt)t(f
x
lim ∫
→

 

 Μονάδες 10 
 

 

Ο∆ΗΓΙΕΣ (για τους εξεταζόµενους) 
1. Στο τετράδιο να γράψετε µόνο τα προκαταρκτικά  

(ηµεροµηνία , εξεταζόµενο µάθηµα). Τα θέµατα  να µην 
τα αντιγράψετε  στο τετράδιο .  

2. Να γράψετε το ονοµατεπώνυµό σας στο πάνω  µέρος των 
φωτοτυπιών αµέσως µόλις σας παραδοθούν .  ∆εν  
επιτρέπεται  να γράψετε καµιά άλλη σηµείωση .  

 Κατά την αποχώρησή σας να παραδώσετε  µαζί µε το 
τετράδιο  και τις φωτοτυπίες . 

3. Να απαντήσετε  στο τετράδιό  σας σε όλα τα θέµατα .  
4. Κάθε απάντηση επιστηµονικά τεκµηριωµένη είναι 

αποδεκτή .  
5. ∆ιάρκεια εξέτασης :  Τρεις (3) ώρες µετά τη διανοµή των 

φωτοτυπιών .  
6. Χρόνος δυνατής αποχώρησης  :  Μία (1) ώρα µετά τη 

διανοµή των φωτοτυπιών 
KΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  

ΤΕΛΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ  

 


	ΘΕΜΑ 3ο
	Έστω οι συναρτήσεις f, g με πεδίο ορισμού το ΙR .
	Δίνεται ότι η συνάρτηση της σύνθεσης fog είναι 1-1.

